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1. В каком году государство установило урочные лета, то есть пятилетний срок розыска беглых крестьян?
1) 1450 г.
2) 1550 г.
3) 1581г.
4) 1597 г.
2. Как назывались годы, когда крестьянам запрещалось уходить из вотчин и поместий в осенний Юрьев день?
1) заповедные лета
2) запретные лета
3) неуходные годы
4) бессрочное время
3. Как называлась полностью зависимая категория населения XV-XVI вв.?
1) ремесленники
2) холопы
3) дворяне
4) дети боярские
4. Назовите самый населённый город России XV-XVI вв.
1) Новгород
2) Москва
3) Владимир
4) Киев

[bookmark: _GoBack]5. Установите соответствие между определениями и терминами.
ОПРЕДЕЛЕНИЯ
A) родословная книга княжеских и боярских родов
Б) самые богатые и влиятельные купцы города
B) денежные и натуральные повинности, которые несли крестьяне и посадские люди
Г) торгово-ремесленное поселение вне городских стен, делилось на слободы и сотни 
ТЕРМИНЫ
1) гости
2) посад
3) «Государев родословец»
4) тягло



